

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, администрации, заводауправления Выксунского завода

№ 51 (397)

Четверг 11 Марта 1937 года

Цена 5 коп.

Работу подсобных цехов и отделов завоудраления на уровень задач стахановского года

Недопускать новых ошибок

Стахановские темпы работы, которые все больше и больше созываются работниками нашего завода, предъявляют повышенные требования к отделам завоудраления. Надо еще раз сказать, что аппарат за ведомственным отстает от этих требований, и что особенно опасно, спиритуoso покрощенч, он не хочет перестраиваться в работе.

В газете «Металлург» недавно приведена критика работы отдела организации труда выдающимся тов. Лаптевым. Работники ОТР работают оторванными от жизни, в целом ряде.

Подобная же критика в газете «Чернавин» десятикратно раз прошла работниками ОТР, рассказывая рабочим о системе оплаты труда, но тов. Морозовыми только обещает. Начальники цехов тов. Соколовы тоже возмущаются непропорциональностью аппарата ОТР.

Об отсутствии оперативности можно привести аналогичные примеры и из практики работы производственного отдела, ОТР и отдела снабжения. Но выше последнего сейчас мартовский выпуск газеты «Металлург» (новый выпуск), неизвестен никакой. Необходимо остро поставить вопрос о техническом и конструкторском отделах, про выше которых цели и в целях, включив получившиеся десятки тысяч рублей убытка. Всем уже известны факты попрекательной работы по ухудшению качества машин в стальной машине в старомартлевском цехе, где конструктора «исструируют» эту машину, а пока, что машина работает нормально.

Как сообщают мастера металлического цеха в газете «Металлург», механическому цеху во время конструкторского отдела приходится часто передавать детали для проверки на это дело линии деньги и, драгоценное время.

Свердловский ОКС т. Сидорецким по поручению руководства своего цеха в письме в редакцию возмущает ся технической безграмотностью конструкторов, которые конструировали ковш для марганцевого цеха.

Несомненно что в этих

отделах работают и прекрасно конструкторы, технологии и инженеры, однако много ошибок и неправильностей производят, что не было нетерпимо. Их надо бороться, чтобы в этих отдельах «верхолазов», по выражению Т. Д. Берхольцова, не было.

В производственном подразделении имени Серго Орджоникидзе, в борьбе за 60 тысяч тонн стали в 45 тысяч тонн проката, стальярь, проектировщик, применяют новые формы и методы работы по основным агрегатам, рационализируют свою труд и во всем, что связано с стахановской работой, оказана помощь со стороны инженеров и специалистов завода.

На заводе организован технический отдел, работники этого отдела обязаны иметь жизнью цехов, иметь связи с стахановцами, ко-

мандирами, делать то, что им положено приказом директора, т. е. обобщить стахановские методы работы, бороться за отсутствие стахановской болезни, работать в полную силу, проникнуть в трубы производственные цеха, а разговоры о создании условий для стахановской работы продолжаются.

Технический директор завода тов. Любавин, опираясь на лучшие силы специалистов, прислушиваясь к голосу стахановцев, должен решительно перестроить работу отдела завода, привлекать их к делам, ибо без этого невозможно улучшение работы завода, без этого же масштаб широкой разработки стахановского движения.

Навести порядок в техническом отделе

Нашему цеху было предложено срочно изготовить ящики для марганцевового цеха и тем самым дать возможность автозаводу ставить лазерну т. Седову добиться изменения самим ставки. Бригада под руководством мастера тов. Духовки досрочно выполнила это задание. Мы работали по стахановской, на труда, сорвана технический график, и в результате безграмотный чертеж. Начальник нашего цеха тов. Саплыгин предупредил, что чертеж не правлен, но его замечания не учли Ра-

боту пришлось переделывать, ибо ящики при первой же работе могли выйти из строя, могла быть большая авария.

Собрание рабочих, обсудившая этот факт, требует от дирекции завода установить виновника, автора неграмотного чертежа и привлечь его к ответственности. А вместе с этим упорядочить работу конструкторского отдела.

По поручению рабочих — членов Кировцева
В. СИДОРЦЕВ

Три месяца проектировали

Ровно три месяца проектировщиками ОКС проектировал установку оборудования в вагонетковом цехе, но работы и до сих пор не закончены. Рабочие чертежи не составлены, транспортеры, за установленными в г. Горьком, на место не устанавливаются.

Разбросанность цеха, плохое оборудование, срыв работы стахановцев. Необходимо тов. Фомину сердечно подумать об улучшении работы проектировщиков.

и в КОСАРБЕ,

Работа металлургического завода

за 9 марта 1937 г.

МАРТЕН № 1	841 крат
МАРТЕН № 2	564 крат
АЛЮКОРТИК	131,4 крат
АЛЮПРОФАТ	84,4 крат
АРМОРЕВАЛЬНЫЙ	118,5 крат
ГРУЗОВЫЙ № 1	72 крат
ГРУЗОВЫЙ № 2	37 крат
ГРУЗОВЫЙ	96,2 крат

Орджоникидзенский призыв стахановцев

Стахановские вахты

Двухсотники Механической мастерской

«Февраль в механической коме» увлеченно читают стахановцев, из среды которых выдвинулись двухсотники.

Пилотажисты т. Фролов, ткач Кургаль, кузнец Панковский свой месчтчай длань выложили свыше чем на 215 прок.

Шахтёры Бородачев, ткач Евтухов так же нормы выполняют больше чем в два раза.

Металлурги: Пряжев, Хебенев, Шариков, электромонтеры Варганов, кузнец Забегин свой месчтчай длань выполнили от 175 до 185 пр.

Норма перевыполнена

Бригада сварщиков, руководитель т. в. Г. САФОНОВЫМ, смена мастера по трубогибочному цеху № 35 проката 35 тонн 20 марта, встав на залог имени СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ, сварила 3233 штуки труб, диаметром 1/4 дюйма, норма 2100. По стахановски работала и бригада поездчиков, руководитель т. Панюковым.

В наступившее время бригады были приведены в рабочее состояние для выпуска 2500 труб диаметром в 1/4 дюйма и за 3100 единиц нормы.

Научиться искусству организации стахановской работы

У нас есть все возможности давать 325 тонн стальных в сутки, а 360 тонн.

— Так сказал начальник старомартлевского цеха Соболев на одном из технических совещаний.

Это, действительно, так есть, но больше возможностей нет, если старомартлевский цех не конструирует сталь, не конструирует сталь, не конструирует сталь.

Он должен показать на ряде конкретных фактов например, когда администрация старомартлевского цеха говарит к рекордным плавкам, то находят на все эти плавки и доложить ему с квадратного метра площади под печи.

7 марта старомартлевским цехом были все возможности дать за сутки 350 тонн до 360 кратковременной стали, но из-за непропорциональности шахтарно-квартового пеха, из-за плохой работы транспорта-шахты в почте подавляется ладлою плохого качества и с большим содержанием. Что увелечивает расходы на плавки и плавки.

И этот же день на печи № 4 сажалка длилась 10 часов. Что мешало сократить время сажалки? Опыт таких плохих плавок шахты. В некоторых мульдах было не более 150 килограммов условия, создать которые

не может администрация цеха не умест.

М. ГБРАЙМОВ

ПАРТИНАЯ ЖИЗНЬ

„Мы, коммунисты,—люди действия, революционной борьбы, мы извлекаем уроки для того, чтобы не повторять ошибок“ (Правда)

За глубокое изучения решений пленума ЦК

Решения последнего пленума ЦК ВКП(б) имеют огромное историческое значение в жизни нашей партии. Они делают коренной поворот и еще более широкой внутреннейшей демократии.

В разо время по докладу товарища Жданова, о подготавливаемых тайных организациях в заседании Верховного совета СССР по новой избирательной системе и ее соответствующей перестройке партийно-политической работы, говорят:

“Чтобы встретить этот поворот во вскоре, партия должна стать во главе этого поворота и обес печить полностью свою руководящую роль в предстоящих выборах первоочередных органов страны! А что для этого требуется? Для этого го требуется,—говорят в решении пленума ЦК. Что бы партия сама провела последовательную демократическую практику, чтобы она приводила до конца во внутри партийной жизни основы демократического централизма”.

Все эти решения направлены на то, чтобы повысить чувство ответственности каждого коммуниста за партийную работу. Кроме того, эти решения акцентируют партийную массу, усиливая ее политическую прозорливость. Дает наиболее полную возможность развертывания широкой самокритики не вспылька.

Как же решения пленума ЦК партийные организации нашего завода должны до сознания каждого коммуниста? Плаго, очень плохо! Со временем опубликования решений пленума

прошло 6 дней. Казалось бы, что эти исторические решения для партии, ее ходячие парторганизаторы группировок являются важнейшим политическим документом в деле оживления и улучшения внутрипартийной работы, однако, во многих цеховых партийных организациях решения пленума ЦК ВКП(б) до сего дня остались лежать в ящиках, неизвестными и никем Углубленной проработки. Не организованы многочисленные парторганизаторы, группировки ждут открытия партийного дня, чтобы обсудить решения пленума на партообразиях.

Это факт, что коммунисты лихорадочно работают и к прошлого цехов еще не знает решения пленума Правда, в старомарте новом, новогрудном цехах парторганизации изучения пленума среди коммунистов и отдельных рабочих вязли.

Испущенное решение пленума не сочтется со всеми в цехах собственных недостатков в партийной работе той или иной—парторганизации, того или иного коммуниста, но вскрывает бюрократизм, оторванность отдельных коммунистов и руководителей от партийной массы. В результате получение решения передано Президиуму в формальность, а не в боевую программу действий. Не обсуждаются формы организационной борьбы за реализацию решений пленума.

Все это говорит о том, что заводская партийная организация решительно взялась за организацию изучения решений пленума, ЦК партии коммунистами. О ВЧУНИКОВ

Самокритику

на высокий уровень

за 15 минут до работы все коммунисты моей партии группы собрались в столовой для того, чтобы единомышленники с решением пленума ЦК партии

Громко, членораздельно, от то ки до точки и зачи тывали разъяснение положению труда товарища Слушателя внимательно слушали каждое слово.

Третьяк мы перечитывали 3-й пункт решения о закрытии (тайном) голосования. После чтения развернулась оживленная беседа.

Выступивший товарищ ЮНЕЕВ сказал,—Но сейчас будет больше ответственности, побояться быть членом коммунистов и беспартийных, членов голосование — это краеный предел партийной массы для работы партийного труда.

Далее товарищ ЮНЕЕВ обсудил решение о вынесении обвинения из пленума Бурову, Рыкову и требует, чтобы партийная группа коллегиально чаще собирается и обсуждала важнейшие вопросы.

Выступивший в приезде Крайнова сказал: Решение пленума как никак да станет ответственностью перед каждым коммунистом за партийную работу. При этом подчеркнул, что отдельные коммунисты национальных групп еще плохо относятся к партийным нормам.

Затем выступили ряд товарищей, которые единогласно одобрили решение пленума и высказали практические пожелания по улучшению дальнейшей работы партийной группы.

Партийную группу старого трубного завода КАЛЕСИКОВ.

Обвещивают покупателям

и открытым буфетом новогрудского цеха наблюдается случаи бессмыслицы в отношении пакетов, в тоже время обозначает строгое следить за работой вышепомянутых партийных организаций.

Мне присутствующим товарищем единодушно одобрили решение пленума, при чем подчеркивали ту особенность, что решение направлено на демократизацию выборности партийных ганов, на развертывание большевистской критики и самокритики. Одновременно критиковали и свою работу, чтобы работать по-новому в соответствии с решениями последнего пленума.

Партийную группу станици УНОР-УСКОВ

рим о том, что решение пленума окажет партийную работу, оно требует от нас выполнения изложенного в пленуме в тоже время обозначает строгое следить за работой вышепомянутых партийных организаций.

Мне присутствующим товарищем единодушно одобрили решение пленума, при чем подчеркивали ту особенность, что решение направлено на демократизацию выборности партийных ганов, на развертывание большевистской критики и самокритики. Одновременно критиковали и свою работу, чтобы работать по-новому в соответствии с решениями последнего пленума.

Партийную группу станици УНОР-УСКОВ

В Испании

Ожесточенные бои северо-восточнее Мадрида



8 марта мятежники и интервенты начали сильное наступление на северо-восточном участке мадридского фронта, в районе города Гвадалахара. После сражений боев, давших весь день, республиканская армия, которая подверглась атаке противника, проходившего его численностью в то время техническими средствами, были вынуждены отойти в позиции расположенные между селениями. Коломбо и Иела, где они задержали дальнейшее наступление мятежников. В наступлении участвовал значительный отряд.

В ночь с 8 на 9 марта 3 мотORIZED самолета мятежников совершили рейд над городом Мадрид—Гвадалахара. (ТАСС)

На СИМЫК: боев испанской народной армии

На расширенном пленуме ЦК испанской компартии

На расширенном пленуме ЦК испанской компартии 8 марта председатель ЦК предложил по докладу Генерального секретаря компартии Хосе Диаса. С речью об agrarian политике коммунистической партии Испании выступил министр землемера Урай. На пленуме было сочленено положение крестьянства в провинциях, захватченных франчистами мятежниками. Урай указал, что на северо-востоке, находящемся в руках правительства в течение 3-4 месяцев продолжала гигантская работа по социальном экономическому распределению крестьянства Урдуньи—Латифундии (крупные поместья), стертые с лица земли франчистами, подобно большинству других фронтов противника. Из отставки коммунистической партии революционной политики в деревнях усилился проводится в жизнь.

Наша политика в деревнях,—сказал Урай,—заключается в следующем: экспортировать из деревень, чтобы крестьяне могли организовать колхозы и передать основное производство земель тем, кто на них трудится.

Для коммунистической партии всегда было главное, чтобы крестьяне могли вернуться к работе на землю, а общество, в частности, могло использовать ее для производительной колхозизации.

Член политбюро ЦК компартии Антонио Михе поставил свою речь по политической деятельности испанской компартии в области промышленности.

Отметил исключительно | (ТАСС)

ЗАЯВЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛА МИХА

Мятежники и интервенты вновь усиливают свой на земле на позиции республиканской армии в Мадриде. В своем сопроводительном заявлении говорят: Мадрид, генерал Миха 8 марта заявил: „Мятежная армия началла сегодня утром большое наступление в районе Гвадалахара. Это 5 пехотных атак атаки противника. Все и дно ковать столицу. Все и дно

(ТАСС)

Ответственный редактор М. БЕЛОВ. |

Уполномоченный Общества № 332 тип. газеты «ВР»